

Dvodnevni nagradni izlet u Pulu i Brijune

Naša škola je jedinstvena po mnogo čemu, škola u kojoj se nagrađuje ne samo odličan uspjeh nego i uzorno vladanje. Između ostalih učenica našeg Učeničkog doma, nas šest: Ena Šibić, Sara Zulić, Agnesa Smakiqi, Tiyya Selimović, Hana Al Salih i Emina Fodolović dobile smo nagradno putovanje za uzorno vladanje u Domu i učešće u raznim školskim projektima i aktivnostima.



U subotu, 9. svibnja 2015., uputile smo se zajedno s odgojiteljicom Enisom Botonjić i njenim suprugom, Nerminom ef. Botonjićem, prema Istri.



Prvo smo posjetili Islamski centar u Rijeci, „riječku ljepoticu“, gdje nas je dočekaao glavni imam, Hajrudin ef. Mujkanović, sa ostalim imamima i mualimama, kojem se ovim putem želimo i zahvaliti na lijepoj organizaciji posjeta.



Odmah po dolasku uslijedio je zajednički ručak, nakon kojeg smo ugodnu atmosferu nastavili predavanjem o izgradnji Islamskog centra u Rijeci u kongresnoj dvorani kojeg je organizirao Hidajet ef. Hasanović. Nakon podne namaza i druženja uslijedio je kratki obilazak džamije čime je i završen posjet Rijeci.



Putovanje smo nastavili prema Puli obalom Jadrana i uživale u prekrasnom pogledu na Opatijsku rivijeru.

Stigavši u Pulu, odmah smo krenuli u obilazak najistaknutijih mjesta povijesnog grada.



O Puli nam je pričao dobro informirani Nermin ef. Botonjić, s obzirom da je to njegov rodni grad.



Zatim smo se uputili prema Medžlisu Islamske Zajednice Pula gdje smo se okupili s tamošnjom omladinom nakon ikindije namaza.



Svi zajedno krenuli smo prema Areni gdje smo imali priliku prisustvovati obaranju Guinnessovog rekorda u najvećoj svjetlećoj razglednici.



Sutradan smo se uputili prema Nacionalnom parku Brijuni gdje smo obišli i razgledali sve ljepote ovoga otoka, safari park i fotografije maršala Josipa Broza Tita, predsjednika bivše Jugoslavije.



Vremena je bilo za odmor i uživanje uz obale mora.



Obogaćeni novim iskustvima i znanjima krenuli smo natrag u Zagreb.

Sara Zulić, I.r.